

6:00 26 ИЮНЯ – 6:00 27 ИЮНЯ 2018 Г.

МОНИТОРИНГ СМИ

ДАЙДЖЕСТ СМИ

КХЛ как организация

КХЛ представит календарь нового сезона 5 июля (P-Спорт)

Календарь нового сезона Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) будет презентован 5 июля.

[перейти к статье](#)

Владимир Плющев: "Жду календаря сезона КХЛ и дискурса вокруг "правила 50 дней" (Russia-hockey.ru)

Об актуальных проблемах в КХЛ - специально для Russia-Hockey.ru - экс-главный тренер сборной России, экс-главный арбитр Лиги

[перейти к статье](#)

Антон Ландер привез Кубок Гагарина в шведский город Сундсвалль (Чемпионат.com)

Нападающий казанского "Ак Барса" Антон Ландер привез Кубок Гагарина в родную Швецию, информирует официальный сайт Континентальной хоккейной лиги. Ранее Иржи Секач отвозил кубок в Прагу, а Эмиль Гарипов - в деревню Средние Вережи.

[перейти к статье](#)

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

Шестой игрок ХК "Капитан": Роман Милехин и его фанатская история (Молодежная хоккейная лига (mhl.khl.ru))

Мы продолжаем нашу регулярную рубрику "Шестой игрок", в которой рассказываем о самых преданных болельщиках команд МХЛ.

[перейти к статье](#)

Состав "Кузнецких Медведей". Около 20 хоккеистов приехало на просмотр (Sport-42.ru)

Официальный сайт ХК "Металлург" опубликовал список из 23 хоккеистов, которые сейчас тренируются в составе "Кузнецких Медведей".

[перейти к статье](#)

КХЛ: новости клубов

Кравцов может выкупить свой контракт у "Трактора" и уехать в НХЛ (Allhockey (allhockey.ru))

Нападающий Виталий Кравцов, выбранный "Рейнджерс" под девятым номером на драфте, пообещал заокеанской команде решить, будет ли он выкупать свой контракт в КХЛ. /

[перейти к статье](#)

Агент Кравцова: о выкупе контракта у "Трактора" речи пока не идет (Чемпионат.com)

Хоккейный агент Александр Зевахин представляющий интересы нападающего "Трактора" Виталия Кравцова заявил, что на данный момент речи о выкупе контракта у челябинцев не идет.

[перейти к статье](#)

Генменеджер "Трактора": надеемся, что Кравцов останется по примеру Кузнецова (Чемпионат.com)

Генеральный менеджер "Трактора" Евгений Губарев прокомментировал возможный отъезд нападающего Виталия Кравцова в Северную Америку.

[перейти к статье](#)

Андрей Назаров: "Нефтехимик" открыл сезон забегом на 3500 метров и поздравлениями Шафигуллину" (Russia-hockey.ru)

Главный тренер "Нефтехимика" - о стартовавшем в Нижнекамске сборе, для Russia-Hockey.ru

[перейти к статье](#)

Стали известны планы предсезонной подготовки "Йокерита" и рижского "Динамо" (Чемпионат.com)

Стали известны планы предсезонной подготовки финского "Йокерита" и рижского "Динамо", информирует официальный сайт КХЛ.

[перейти к статье](#)

Амур. Шанс есть? (Allhockey.ru/forum/blog)

Снова здравствуйте, дорогие читатели моего блога. После обзора на одну команду с ДВ, владивостокский "Адмирал", не мог не поделиться мыслями и о своей другой любимой команде, "Амур" Хабаровск!

[перейти к статье](#)

Пародия на команду КХЛ (Sports.ru/tribuna)

30 июня 2016 года Куньлунь подписал финского вратаря Томи Кархунена. Это не рядовая новость. Ведь это был самый первый трансфер новой команды, но при этом, сборы команды начинались всего через неделю!

[перейти к статье](#)

Обзор дня: ОХК "Динамо" потратился на Овечкина 6 лет назад и не смог расплатиться (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Виктор Антипин не получит квалификационное предложение из "Баффало".

[перейти к статье](#)

Другие Лиги (основные новости)

В "Вашингтон" едет русский вратарь. Самсонов пойдет по пути Василевского? (Чемпионат.com)

Вратарь Илья Самсонов со следующего сезона будет играть в Северной Америке. Невольно напрашиваются сравнения с еще одним молодым российским голкипером, который дебютировал в НХЛ четыре года назад, а в прошлом сезоне окончательно завоевал статус стартера в "Тампе" и был номинирован на "Везина Трофи".

[перейти к статье](#)

Петербургское "Динамо" поприветствовало поездку Ротенберга в лагерь "Торонто" (Р-Спорт)

Генеральный директор петербургского "Динамо" Сергей Черкас заявил, что хоккейный клуб приветствует поездку нападающего молодежной команды Павла Ротенберга в тренировочный лагерь клуба НХЛ "Торонто".

[перейти к статье](#)

Разное

Овечкин привезет Кубок Стэнли в Москву в начале июля (ТАСС)

Российский хоккеист "Вашингтона" стал обладателем трофея после победы команды в финале плей-офф НХЛ над "Вегасом" со счетом 4-1

[перейти к статье](#)

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

КХЛ представит календарь нового сезона 5 июля (Р-Спорт, Москва, 27 июня 2018)

Календарь нового сезона **Континентальной хоккейной лиги (КХЛ)** будет презентован 5 июля.

Регулярный чемпионат сезона-2018/19, в котором примут участие 25 клубов, стартует, как и было анонсировано ранее, 1 сентября матчем между **казанским "Ак Барсом"** и **петербургским СКА**, а завершится 22 февраля. Каждая из команд проведет в "регулярке" по 62 игры.

"Работа над календарем будущего сезона началась еще в начале весны, мы планировали опубликовать его 15 июня. Однако по нескольким объективным причинам, связанным как с потребностями клубов, так и с изменившимся международным календарем сезона, сделать это не удалось", - заявил вице-президент **КХЛ** по хоккейным операциям **Георгий Кобылянский**.

"Каждый год мы стараемся учитывать опыт предыдущих лет для того, чтобы сделать расписание сезона максимально сбалансированным и удобным для команд и болельщиков", - добавил функционер.

Логотип **Континентальной хоккейной лиги (КХЛ)**

<https://rsport.ria.ru/hockey/20180627/1138601514.html>

Похожие сообщения (3):

- [Континентальная хоккейная лига \(khl.ru\), Москва, 26 июня 2018](#)
- [Чемпионат.com, Москва, 26 июня 2018](#)
- [Sport.mail.ru, Москва, 27 июня 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Владимир Плющев: "Жду календаря сезона КХЛ и дискурса вокруг "правила 50 дней" (Russia-hockey.ru, Москва, 26 июня 2018)

Об актуальных проблемах в **КХЛ** - специально для **Russia-Hockey.ru** - экс-главный тренер сборной России, экс-главный арбитр Лиги

ПАУЗА С РАСПИСАНИЕМ ЗАТЯГИВАЕТСЯ И НЕ СОВСЕМ ПОНЯТНА

- Удивлены, что календарь предстоящего сезона НХЛ уже известен - в отличие от календаря **КХЛ**?

- Это действительно не самая понятная ситуация. Наш чемпионат стартует уже через два месяца, а через пару недель клубы **КХЛ** начнут выходить из отпусков. Тогда как в НХЛ тренировочные лагеря открываются в середине сентября, а первые матчи проводятся аж в октябре. Тем не менее мы очень прилично запаздываем.

- Почему? Неужели проблема только в **ЦСКА**, переезжающем с "Аэропорта" на "Автозаводскую"?

- Загадка. Все-таки нам выстроить расписание с 25 командами и 62 играми намного проще, чем НХЛ с их тремя десятками клубов и 82-матчевым марафоном. Значит, есть какие-то субъективные проблемы.

Насколько я слышал, те люди, которые в **КХЛ** многие годы отвечали за календарь, теперь трудятся в ФХР. Как следствие вот такой утечки профессиональных кадров - непонятная пауза с расписанием. Хотя клубам уже нужно выстраивать всю логистику, тем более летом и ранней осенью, когда загружены все - самолеты, гостиницы, стадионы. Время не ждет.

В КАЗАНИ 50 ДНЕЙ НА ПОДГОТОВКУ - МНОГО, В ЧЕРЕПОВЦЕ - МАЛО

- Профсоюз в последние годы внимательно следит за тем, чтобы клубы выходили из отпусков не раньше, чем за 50 дней до старта регулярного чемпионата. На ваш взгляд, как профессионального тренера, насколько обосновано такое требование?

- Я считаю, что вокруг "правила 50 дней", привезенного нам из НХЛ, пора организовать дискурс. Условно говоря, когда я работал с "Ак Барсом" этих 50 дней мне, как тренеру, было даже многовато. А вот в "Северстали", наоборот, какие-то дополнительные тренировки хотел бы добавить.

- Почему такой разный подход?

- У нас в отличие от НХЛ между клубами нет примерного равенства, в том числе с точки зрения комплектации. Да, СКА, ЦСКА или "Ак Барс" с их многочисленными мастерами наберут форму и за 40 тренировочных дней. А вот, например, "Северстали" или "Нефтехимику" с их многочисленной молодежью могут потребоваться и два месяца подготовки, работы над тактико-техническими моментами.

Поэтому если в НХЛ "правило 50" работает, то нам нужен гибкий график.

ПЯТЬ МЕСЯЦЕВ ОТПУСКА - ЭТО КАТАСТРОФА ДЛЯ МОЛОДЫХ

- Что предложите для решения проблемы?

- Нужно искать баланс. Для ведущих клубов КХЛ могут быть одни сроки, для команд из второго эшелона - другие.

Здесь прежде всего нужно подумать о командах, которые не прошли в плей-офф и завершили сезон еще в феврале, по сути, получив пять месяцев на отдых. Это катастрофический отпуск даже для профессионального спортсмена, не говоря о нашей молодежи, которой жизненно необходимо много работать.

- Вчера в Нижнекамске молодые уже начали подготовку - пока на общественных началах, без тренеров...

- Считаю, такие сборы развязывают руки тренерам и пойдут на пользу всему нашему хоккею. Повторюсь, работу с молодежью нам нужно кардинально и системно улучшать, подобные лагеря - шаг в правильном направлении.

http://russia-hockey.ru/articles/plushev/zhdu_kalendaria_sezona_khl_i_diskursa_o_pravile/

Похожие сообщения (3):

- [ХЛ СКА-1946 \(1946.ska.ru\)](http://1946.ska.ru/), Санкт-Петербург, 26 июня 2018
- [Мир Хоккея \(hockey-world.net\)](http://hockey-world.net/), Москва, 26 июня 2018
- [Чемпионат.com](http://championat.com/), Москва, 26 июня 2018

[К заголовкам сообщений](#)

Антон Ландер привез Кубок Гагарина в шведский город Сундсвалль (Чемпионат.com, Москва, 26 июня 2018)

Нападающий казанского "Ак Барса" Антон Ландер привез Кубок Гагарина в родную Швецию. Ранее Иржи Секач отвозил кубок в Прагу, а Эмиль Гарипов - в деревню Средние Вези.

"Следующей остановкой стал шведский город Сундсвалль, в котором родился и живет наш форвард Антон Ландер. В первую очередь сразу встретив кубок в аэропорту Антон поехал в госпиталь, где посетил нуждающихся в поддержке постояльцев учреждения", - указано в "твиттере".

<https://www.championat.com/hockey/news-3473549-anton-lander-privjoz-kubok-gagarina-v-shvedskij-gorod-sundsvall.html>

Похожие сообщения (3):

- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\)](http://sport.business-gazeta.ru/), Казань, 26 июня 2018

- [Allhockey \(allhockey.ru\)](http://Allhockey(allhockey.ru)), Москва, 26 июня 2018
- [Континентальная хоккейная лига \(khl.ru\)](http://Континентальная%20хоккейная%20лига(khl.ru)), Москва, 26 июня 2018

[К заголовкам сообщений](#)

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

Шестой игрок ХК "Капитан": Роман Милехин и его фанатская история (Молодежная хоккейная лига (mhl.khl.ru), Москва, 26 июня 2018)

Мы продолжаем нашу регулярную рубрику "Шестой игрок", в которой рассказываем о самых преданных болельщиках команд МХЛ. О тех, кто, не взирая на результаты, всегда готов поддерживать своих.

Сегодняшний герой рубрики - Роман Михалев. С момента организации фан-сектора в Ступино, Роман поддерживает команду своего города, вместе переживая, как победы, так и поражения. Не охладел пыл и после отсутствия команды в МХЛ на протяжении нескольких сезонов.

- Роман, расскажите, как вы впервые попали на хоккей.
- В первый раз на хоккей попал зимой, в начале 2010 года. Просто решили собраться с друзьями и сходить посмотреть что это такое воочию. В результате увлекся и уже восьмой год рядом с командой.
- В то время уже существовало фан-движение "Капитана"?
- Да, существовало. Но нужно было развиваться, быть более современными, выйти на новый уровень поддержки. Этим мы сейчас и начали заниматься.
- Что было сделано в первую очередь?
- Для начала просто подобрали разнообразные ритмы "зарядов" (кричалок) и занялись текстовой частью.
- Написание кричалок - очень творческий процесс. У вас есть "штатный" автор?
- Коллективно выносили только вердикт. Чаще всего один человек просто скидывал свой вариант, мы добавляли туда что-то свое, после чего коллективно приходили к общему мнению.
- Сколько всего кричалок было придумано за это время?
- Думаю, что в диапазоне от 20 до 30. Но некоторые были исключены, так как были слишком похожи на творчество других фан-клубов. А мы все-таки старались быть эксклюзивными в этом и брали мотивы преимущественно из Европы.
- Каким образом идет набор в ряды фан-движения?
- К сожалению, посещаемость в Ступино хромает, на трибунах остаются только самые преданные болельщики и фанаты. Так что ждем каждого желающего на наш сектор! Если говорить про нашу отдельную инициативную группу, то набора в нее нет. Это люди, которые вместе уже более семи лет идут бок о бок. Группа небольшая, в ней около 15 человек. Это люди, активно занимающиеся организацией поддержки клуба на всех фронтах.
- Помимо кричалок как еще поддерживаете ступинский "Капитан"?
- Любое визуальное оформление трибуны - баннеры, растяжки и так далее.
- Часто получается выезжать?
- В последнее время, к сожалению, не очень. Раньше это практиковалось чаще. Года все-таки идут, некоторые уже обзавелись семьями. Плюс у многих рабочий график не всегда позволяет совершить вояж.
- А как же новые кадры?
- Только рады будем видеть молодежь на трибуне! Но пока у молодого поколения в Ступино хоккей не на первом месте.

- Вы помните период, когда команда прекратила выступления в МХЛ на несколько лет?
 - Да, конечно
 - Что было с фан-движением в этот период? Как удалось сохранить костяк?
 - Наш костяк не распадался, мы даже не думали прекращать существование. Мы были уверены, что просто нужно немного подождать и все наладится. В принципе так и получилось. Сейчас команда снова выступает в МХЛ. Пока команда не играла в МХЛ, мы собирались на трибуне в 2016 году весной и на протяжении плей-офф поддерживали совсем юных ребят из Ступино. Это был чемпионат Москвы среди юниоров.
 - Что из атрибутов "боления" у вас в обиходе? Есть ли барабан?
 - Конечно есть. Помимо него - баннеры, растяжки, флаги.
 - Как хоккеисты реагируют на вашу поддержку?
 - Реагируют отлично. Не раз слышал отзывы в интервью, что мы для них, как шестой полевой.
- Взаимоотношения с командой также на высоте, после каждой игры получаем порцию аплодисментов от ребят. Некоторые даже индивидуально подъезжают к сектору и лично благодарят. Это очень приятно и мотивирует устраивать более оригинальную и массовую поддержку.
- Расскажите о самом запоминающемся моменте в истории "боления" за "Капитан".
 - Моментов много, но самый запоминающийся - это игра со "Спартакoм" в декабре 2011 года. Во-первых - рекорд для фанатского сектора (порядка 100-110 человек). Во-вторых - игры со "Спартакoм" всегда получаются горячими. На гостевом секторе собирается большое количество зрителей, а это означает достойная поддержка команды соперника. Это еще сильнее мотивирует кричать до потери голоса. Соответственно и народ тянется на наш сектор в большем количестве, чем обычно. В-третьих - команда тогда одержала победу со счетом 4:1. И самое интересное - в конце игры ребята подъехали все вместе к нашей трибуне, выстроились в линию. Один игрок выехали из строя, снял шлем и бросил его по льду в ребят. Так ребята изобразили игру в боулинг и победный страйк. Это был единственный на моей памяти и самый шикарный перфоманс от ребят за всю историю "Капитана". Такие моменты не забываются
 - Расскажите про свой самый первый выезд.
 - Точно не могу сказать какой выезд был первым. Их было достаточное количество, но я бы назвал их неполноценными, так как в основном ездили по области - Балашиха, Мытищи, Подольск, Воскресенск. Но все равно, для меня это было очень круто. В свои 16-18 лет кататься за командой - для нас было очень занимательно и весело. На фото видны еще пока что коряво нарисованные баннеры с украденными фразами других групп поддержки. В общем, все это вспоминается с теплотой и улыбкой на лице.
 - Какой эпизод, связанный с поддержкой команды на выезде запомнился больше всего?
 - Это было 23 декабря 2014 года. Выезд в Воскресенск на игру против "Химика". Так получилось, что при первом выезде в Воскресенск в ноябре 2012 года между фанатскими секторами "Капитана" и "Химика" завязался конфликт, которым мы были недовольны. Так завязалась вражда между активными группами двух команд (позже я узнал, что в прошлом подобное случалось неоднократно). В 2014 году мы решили повторить вояж в Воскресенск и выезд получился, что надо: неплохое пиротехническое шоу, отличная и громкая поддержка на трибуне. Единственный минус - команда уступила в

дополнительное время. Но ощущения после матча - космос. Я все же думаю, что это не передать словами, нужно самому пережить эти эмоции.

- Клуб, как-нибудь помогает фан-движению?

- Да, помогает. В сезоне перед перерывом "Капитан" вышел в плей-офф, где сражался в 1/8 финала с ярославским "Локо". Клуб помогал нам с трансфером в Ярославль, организовав автобус. Также был организован транспорт на игры в Воскресенск. Еще была помощь с баннером, на котором изображен капитан Врунгель. Мы очень благодарны клубу за помощь!

- Про "Химик" вы рассказали. А как складываются отношения с болельщиками других команд?

- Все отлично. К примеру, в Ярославле в 2014 нас местные фанаты "Локо" очень гостеприимно встретили, познакомили с городом.

- А как вы встречаете гостей?

- Аналогично. С теми же ярославцами хорошо общались после игры в Ступино.

- Есть ли в МХЛ принципиальные для "Капитана" выезды?

- Думаю, на данный момент нет.

- Какой выезд был самым многочисленным и самым дальним?

- Вышеупомянутый Воскресенск в 2014 году - самый многочисленный (около 40-45 человек). Самый дальний - Ярославль.

- Что больше всего привлекает в поддержке команды?

- Слаженность в исполнении "зарядов", визуальное красивое оформление сектора.

- За какими видами спорта в Ступино следите помимо хоккея?

- В Ступино только хоккей. Футбол симпатичен, но переживаем все за разные команды - ЦСКА, "Торпедо", "Локомотив".

- Не ссоритесь на этой почве?

- Нет конечно, мы объединены одной целью.

- Как обстоят дела с атрибутикой "Капитана"? Как клуб работает в этом направлении?

- В фойе ледового дворца есть из чего выбрать: шарфы, кепки, значки, флажки, кружки и многое другое. С этим все в порядке.

- Как оцениваете выступление команды в минувшем сезоне?

- Первым блин комом, как говорится. Команда новая, ребята совсем молодые еще. Большие надежды на следующий сезон. Очень хотелось бы повторить историю 2014 года и попасть в плей-офф.

- Кого можете выделить из состава по итогам сезона?

- Арсений Ахметов. Парень очень хороший вратарь.

- Бывают ли совместные мероприятия с игроками?

- Общаемся на самом деле мало. Только после игры, когда парни подъезжают к нам. Хотели сыграть с ними товарищеский матч в футбол, но пока не получилось собраться.

<https://mhl.khl.ru/news/1/763670/>

[К заголовкам сообщений](#)

Состав "Кузнецких Медведей". Около 20 хоккеистов приехало на просмотр (Sport-42.ru, Новокузнецк, 26 июня 2018)

Официальный сайт ХК "Металлург" опубликовал список из 23 хоккеистов, которые сейчас тренируются в составе "Кузнецких Медведей".

- вратари: Владислав Югов, Андрей Катюхин, Станислав Барышников, Семен Хлебников, Ян Синькевич ("Тайфун");

- защитники: Егор Жданов, Илья Олендаренко, Владислав Максюков, Владислав Мурашов, Иван Юдин, Артур Гилязев, Иван Антоновский ("Металлург-ЮХЛ"), Иван Бопп ("Металлург-ЮХЛ"), Михаил Богдашкин ("Омские Ястребы");

- нападающие: Павел Ситников, Владимир Ивлев, Данил Колодько, Роман Ларин, Денис Сизиков, Дмитрий Левашов, Даниил Литвинов, Михаил Фростов ("Металлург-ЮХЛ"), Максим Палагин ("Металлург-ЮХЛ").

Обращаем ваше внимание, что это не окончательный состав команды. Участие в тренировочном процессе будет принимать большая группа потенциальных новичков - местных воспитанников и представителей хоккейных школ других городов. По нашей информации сейчас на просмотре в команде около 20 игроков.

<https://sport-42.ru/news/detail/sostav-kuznetskikh-medvedey-okolo-20-khokkeistov-priekhalo-na-prosmotr/>

[К заголовкам сообщений](#)

КХЛ: новости клубов

Кравцов может выкупить свой контракт у "Трактора" и уехать в НХЛ (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 26 июня 2018)

Нападающий Виталий Кравцов, выбранный "Рейнджерс" под девятым номером на драфте, пообещал заокеанской команде решить, будет ли он выкупать свой контракт в КХЛ. В минувшем сезоне Кравцов принял участие в 35 матчах регулярного чемпионата КХЛ, отметившись 4 голами и 3 передачами. В плей-офф игрок провел 16 матчей и набрал 11 (6+5) очков.

"У Кравцова остался один год действующего контракта в КХЛ. Но он сказал, что в ближайшем будущем определится, будет ли он выкупать его, чтобы стать свободным агентом. По его словам, он будет следовать решениям руководства "Рейнджерс". Генеральный менеджер клуба Джефф Гортон отметил, что будет прорабатывать лучший вариант для россиянина", - сообщил обозреватель официального сайта НХЛ Дэн Роузен.

https://allhockey.ru/news/show/328550-Kravcov_mozhet_vykupit_svoj_kontrakt_u_Traktora_i_uehat_v_NHL

Похожие сообщения (3):

- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\)](http://sport.business-gazeta.ru), Казань, 26 июня 2018
- [Спорт FM \(sportfm.ru\)](http://sportfm.ru), Москва, 26 июня 2018
- [Клуб болельщиков ХК Трактор \(hctraktor.ru\)](http://hctraktor.ru), Челябинск, 26 июня 2018

[К заголовкам сообщений](#)

Агент Кравцова: о выкупе контракта у "Трактора" речи пока не идет (Чемпионат.com, Москва, 26 июня 2018)

Хоккейный агент Александр Зевахин представляющий интересы нападающего "Трактора" Виталия Кравцова заявил, что на данный момент речи о выкупе контракта у челябинцев не идет.

Напомним, в североамериканской прессе появилась информация, что форвард может досрочно прекратить сотрудничество с уральским клубом и уехать в НХЛ, где он задрафтован клубом "Нью-Йорк Рейнджерс".

"У Виталия Кравцова действующий контракт с "Трактором" еще на сезон. О выкупе контракта речи пока не идет", - сказал Зевахин в беседе с корреспондентом "Чемпионата" Павлом Панышевым.

В минувшем сезоне 18-летний Кравцов принял участие в 35 матчах регулярного чемпионата Континентальной хоккейной лиги в составе челябинцев, отметившись 4 голами и 3 результативными передачами. В плей-офф игрок провел 16 матчей и набрал 11 (6+5) очков.

<https://www.championat.com/hockey/news-3473247-agent-kravcova-o-vykupe-kontrakta-u-traktora-rechi-poka-ne-idjot.html>

Похожие сообщения (5):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 26 июня 2018](#)
- [Клуб болельщиков ХК Трактор \(hctraktor.ru\), Челябинск, 26 июня 2018](#)
- [Live Sport \(livesport.ru\), Москва, 26 июня 2018](#)
- [Спорт FM \(sportfm.ru\), Москва, 26 июня 2018](#)
- [Sport24.ru, Москва, 26 июня 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Генменеджер "Трактора": надеемся, что Кравцов останется по примеру Кузнецова (Чемпионат.com, Москва, 26 июня 2018)

Генеральный менеджер "Трактора" Евгений Губарев прокомментировал возможный отъезд нападающего Виталия Кравцова в Северную Америку.

"Трактор" работает согласно регламенту КХЛ. У Кравцова действующий контракт с нами. Надеемся, что Виталий еще как минимум сезон проведет в Челябинске. Парень талантливый, постоянно добавляет в игре, но ему нужно как следует окрепнуть. Можно привести много примеров, когда наши юные звездочки уезжали в раннем возрасте в НХЛ и затухали. Но есть и другие примеры. Возьмите Евгения Кузнецова, который и "Трактору" в полной мере помог, и в НХЛ впоследствии сумел закрепиться, в итоге завоевав с "Вашингтоном" Кубок Стэнли", - сказал Губарев в беседе с корреспондентом "Чемпионата" Павлом Панышевым.

<https://www.championat.com/hockey/news-3473349-genmenedzher-traktora-nadeemsja-cto-kravcov-ostanetsja-po-primeru-kuznecova.html>

Похожие сообщения (3):

- [Sport24.ru, Москва, 26 июня 2018](#)
- [Sports.ru, Москва, 26 июня 2018](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 26 июня 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Андрей Назаров: "Нефтехимик" открыл сезон забегом на 3500 метров и поздравлениями Шафигуллину" (Russia-hockey.ru, Москва, 26 июня 2018)

Главный тренер "Нефтехимика" - о стартовавшем в Нижнекамске сборе, для Russia-Hockey.ru

РАННИЙ ЛАГЕРЬ ФОРМИРУЕТ В НИЖНЕКАМСКЕ ОСОБУЮ АТМОСФЕРУ

- В понедельник на "Нефтехим Арена" многочисленная молодежь из системы "Нефтехимика", а также некоторые ветераны, которые находятся на просмотре, - открыли традиционный июньский сбор, - начал Андрей Назаров. - Мы четко выполняем все требования профсоюза, поэтому, к сожалению, тренеры не могут работать в этом лагере. Тем не менее всю информацию со сбора мы получаем.

- В чем особенности первых дней подготовки?
- Наша молодежь открыла свой сбор кроссом на три с половиной километра, далее был бег с отягощающими жилетами, прыжки по лестницам. И это только начало.

- Кого отметите?

- Всех. Очень важно само желание игроков выйти из отпуска пораньше - и по максимуму подготовиться к основному лагерю, стартующему через две недели. Это желание формирует в "Нефтехимике" особую атмосферу.

Кстати, команда уже отметила самого молодого форварда "Нефтехимика" в прошедшем сезоне - 18-летнего Булата Шафигуллина. В эти выходные он был выбран на драфте НХЛ "Лос-Анджелесом" в третьем раунде под хорошим, 82-м номером. Это успех и игрока, и всей нашей команды.

ШАФИГУЛЛИНУ ИМЕЕТ СМЫСЛ ЕХАТЬ К МЭТРУ КОВАЛЬЧУКУ ЛЕТОМ-2020

- Но он отстал от вас, выбранного на драфте НХЛ-1992, аж на 72 позиции...

- В те годы "русский фактор" работал на нас, теперь, наоборот, он занижает позиции российских хоккеистов, поскольку в отличие от непростых 90-х годов игроки уже не спешат лететь за океан по первому зову.

Думаю, в ближайшие два сезона Шафигуллина в том числе благодаря нашим молодежным лагерям по силам завоевать позицию одного из лидеров "Нефтехимика". Чтобы летом-2020 отправиться в "Лос-Анджелес" и в одной тройке с безусловным лидером "Кингз" Ильей Ковальчуком провести полноценный сезон, набраться у мэтра опыта и побороться за приз лучшему новичку НХЛ "Колдер Трофи".

http://russia-hockey.ru/articles/nazarov/nazarov_neftehimik_otkryl_sezon_zabegom_na_tri_kilometra/

[К заголовкам сообщений](#)

Стали известны планы предсезонной подготовки "Йокерита" и рижского "Динамо" (Чемпионат.com, Москва, 26 июня 2018)

Стали известны планы предсезонной подготовки финского "Йокерита" и рижского "Динамо", информирует официальный сайт КХЛ.

"Динамо" (Рига)

С 10 по 12 июля рижане пройдут медосмотр, затем отправятся на тренировочный сбор в г. Лиепая, который продлится до 24 июля. С 27 июля по 2 августа команда проведет второй сбор в Риге (ледовый комплекс "Inbox", Пиньки), в рамках которого на 30 июля запланирован контрольный матч с "Торосом" (Нефтекамск). 5-11 августа - участие в Кубке губернатора Нижегородской области. 13-20 августа команда вновь будет тренироваться в ледовом комплексе "Inbox". 21-26 августа - участие в предсезонном международном турнире в Риге.

"Йокерит"

На 23 июля запланирован выход из отпуска и сбор команды, до 30 июля - медосмотр и тестирование. С 30 июля по 6 августа "Йокерит" будет тренироваться в Хельсинки. 2 августа - товарищеский матч с "Нефтехимиком" в г. Тиккурила (Финляндия). С 6 по 10 августа - сбор в г. Виерумяки, в рамках которого 8 августа запланирован товарищеский матч с "Сибирью" (в г. Валкеакоски). С 13 по 16 августа - сбор в Хельсинки, в рамках которого 16 августа запланирован товарищеский матч со СКА (в г. Тиккурила). 23-28 августа - участие в предсезонном турнире имени Н.Г. Пучкова. С 29 августа по 2

сентября "Йокерит" завершит **предсезонную подготовку** тренировками в Хельсинки.

<https://www.championat.com/hockey/news-3473429-stali-i-zvestny-plany-predsezonoj-podgotovki-jokerita-i-rizhskogo-dinamo.html>

Похожие сообщения (2):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 26 июня 2018](#)
- [Континентальная хоккейная лига \(khl.ru\), Москва, 26 июня 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Амур. Шанс есть? (Allhockey.ru/forum/blog, Москва, 27 июня 2018)

Снова здравствуйте, дорогие читатели моего блога. После обзора на одну команду с ДВ, владивостокский "Адмирал", не мог не поделиться мыслями и о своей другой любимой команде, "Амур" Хабаровск!

По идее, "Тигров" тоже ожидает непростой сезон. Ушли лидеры, которых клуб планировал отпустить, значимо только разве то, что остались братья Ушенины. Еще важнее, что ушел вратарь Метсола, с которым у полевых было полное взаимопонимание! Новый вратарь Либор Кашик пока раздает комплименты новой команде... Благо, за последние годы своими трансферами перестала быть посмешищем, когда приглашала таких вратарей как Ярвинен, или Дэни. Но Кашик - вратарь с опытом только игры в Чехии, без матчей в сборной, и как у него сложится - ох какой большой вопрос! Радует только, что с ним рядом будут еще 4 игрока из Чехии, которые должны помочь новичку освоиться. Но похоже на то, что для "Амура" и для Кашика сезон будет "разминочным"...

Но есть и хорошие новости! Я писал не так давно, что тренер Борщевский не захочет иметь в команде игрока с авторитетом больше, чем у самого Борщевского... Но похоже, что я был неправ, и это не так. Продлил контракт Атюшов, а теперь присоединился к клубу еще один опытнейший оборонец, чемпион мира, Дмитрий Воробьев. Если слухи говорят правду, и Максим Кондратьев тоже останется, то тогда у "Амура" может получится сильная "оборона", и играть будут, что называется, от печки.

Из грустного - видимо, снова талантливый Матвей Заседа получит только очень скромный шанс в основной команде. "Амурские Тигры" как раз вышли из отпуска, и Заседа тренируется с ними, хотя когда еще ему дать шанс в **КХЛ**, как не сейчас? Ведь с уходом наших нападающих потенциал атаки явно упал, а Железков и Гиздатуллин его не могут поправить... Дайте шанс Заседе! Не говоря уже про то, что есть и другие, талантливые игроки в "Амурских тиграх", которые могли бы играть в **КХЛ**.

И что еще непонятно, так это то, почему "Амур" который год проводит сборы за границей. Вернее, ну это понятно, что там хорошие условия, но почему клуб не сделает достойную базу и у себя, в Хабаровске? Или в каком-то городе, чтобы это был такой объект, где занимались бы не только хоккеисты, но и другие команды Края. **КХЛ** опубликовала в этом году план подготовки, и я заметил, что очень многие готовятся дома, или недалеко от дома. Ну, с "Йокеритом" понятно. Они в Финляндии сами, а российские команды в Финляндию ездят много лет. Но тренируется в Нижнем Новгороде месяц "Динамо". Тренируется недалеко от дома "Северсталь", у которой только короткий сбор в соседней Финляндии, они туда на автобусе поехать могут. **СКА** вообще тренируется на базе, которую сам построил. Если не строить на Востоке **КХЛ** такую инфраструктуру, то в следующий раз это поставят в вину командам, и могут тогда исключить. Судя по графику "Амура", нас опять отправят на выезд в начале сезона, но каждый раз играть 7-8 подряд в гостях -

это нечестно. И если Мартемьянов был мужиком и смог команду сплотить, то у нового тренера при неудачном старте команда и коллектив могут поплыть...

https://allhockey.ru/forum/blog/ts20/a%D0%BCyp_%D1%88a%D0%BDc_ec%D1%82%C6%85%CA%94_b-25023_sid-95ef31b6ca16c7ddc16aafacb8b25f36.html

[К заголовкам сообщений](#)

Пародия на команду КХЛ (Sports.ru/tribuna, Москва, 27 июня 2018)

30 июня 2016 года **Куньлунь** подписал финского вратаря Томи Кархунена. Это не рядовая новость. Ведь это был самый первый трансфер новой команды, но при этом, сборы команды начинались всего через неделю!

Тогда **Куньлунь** набрал игроков прямо по ходу первого месяца своей жизни, обильно пользуясь тем, что мог "привлечь" сколько угодно легионеров. В итоге, команда, которую "подвозили" прямо на первый сбор, по итогам регулярки еще и в плей-офф попала!

Я это к чему вспомнил. Видимо, в одной команде с Востока этим "китайским" опытом вдохновились. Через 2 недели начнутся первые сборы, а игроков в команде нет. Это я про "Адмирал".

Даже если опустить все новости про их руководителей, а там одна смешнее другой, в сухом остатке остается удивительная трансферная кампания. Ну, то, как они "выгнали" Ткачева с Саюстовым и Налимовым, все помнят. Но летом они не остановились, и ушли из Владивостока все, кто только можно - и последние "ценные активы" вроде Бобкова, и даже Максим Казаков, который откровенно слил два последних сезона. "Апокалиптично" выглядит "Адмирала": Остается, конечно, вариант, при котором "Адмирал" затаился, чтобы агрессивно поработать на рынке свободных агентов. Но кого он может оттуда выудить? Лемтюгов, Обухов, Кондратьев, Панков, Перетягин... Мало того, что не густо! Они ведь еще не все будут готовы поехать во Владивосток, ведь есть такое же "скромное" по численности состава "Торпедо", и потом... ну все же читают новости, про долги по зарплате и про справку от врача вместо медосмотра толкового. То есть "Адмирал" будет где-то 5-6 выбором у этих людей, возможно - даже ниже вариантов в Англии или Словакии.

Ну или останется играть молодежкой, но вот "незадача" - молодежная команда, по которой "моряки" имели изначально послабление (их спешно принимали в **КХЛ** и разрешили "вступить" без школы и команды МХЛ), никого серьезного дать не готова. Иными словами - "агентский проект Бабаева", который жил во Владивостоке в 2015-2017 годах - это зло, но с "новой формулой" у "моряков" на сезон 2018-2019 два пути - либо копия "Югры", либо копия "Кузни".

В этой связи я всю голову сломал, но так и не понял ничего. Выгнали за два года три команды. Все они "с грехами", чего обманывать, но проблемы той же самой "Лады" были скорее в менеджменте клуба, чем в команде. При этом, оставили в **КХЛ** вот такой "Адмирал", который всем окружающим показывает то, что Марадона после второго гола нигерийцам. Понятно, что "Адмирал" со всеми его приключениями, это первый кандидат на исключение, но тут уже чистая политика, ведь если этому региону не уделять "должное" внимание, то скоро там 間もなくNATO戦車が出ます.

Но почему в **КХЛ** все делается по какому-то дикому, кривому шаблону, с усердием троечника, мечтающего выучить английский и записывающего себе "топик" русскими буквами. Вай ви хэв зыс шит овэ ауэ соулз? Ведь **КХЛ** в случаях с командами, которые исключает, явно имеет договоренности на любых уровнях, и потом все эти протесты в Тольятти кажутся смешными.

Протестуйте сколько угодно, только игроков всех не то что распродали, а бесплатно раздали окружающим!

Но в реальности, в Тольятти была неплохая команда, которой очень не повезло на травмы лидеров, и которой не хватило даже не денег, а разумного обращения с теми деньгами, которые были. Почему эту организацию взяли и "похоронили", а "Адмирал" оставили "жить" в совершенно жутком виде? Почему нельзя было просто перевезти команду из Тольятти во Владивосток, как делают это в НХЛ, пусть и в сильно другом виде? "Лада" в принципе была команда неплохая, и она только-только стала восстанавливаться от тех лет, что играла в ВХЛ, я имею ввиду стали чинить систему КХЛ-МХЛ. Но теперь с их школой и командой МХЛ случится то же самое, что уже было в 2010 году, когда народ без перспективы быть поднятым в своей системе в клуб КХЛ разбежался, да и с "Кузней" то же самое случилось. Вот уже и Зернов убежал из "Лады", и даже 19-летний форвард Рахимулпин ушел в "Сочи", то есть вся молодежь, которая в хоккее "умела", вся разошлась.

И теперь у нас вместо 1 сильной команды в КХЛ (Адмирал-Лада), 1 сильной команды в МХЛ (Ладыя) и 1 растущей региональной команды (Тайфун) (а клубам КХЛ ведь можно несколько фармов иметь), у нас будет 1 очень слабая команда КХЛ (Адмирал), 1 очень слабая команда ВХЛ (Лада с Метлюком в защите) и 2 очень слабые команды в МХЛ. То есть в одном месте переживаем за конкурентность, а в другом дворовый хоккей развели...

Самое смешное. Пока в клубах КХЛ наметился тренд на подготовку летом в родных краях (даже СКА готовится у себя на новой базе, "Динамо" сидит в Новгороде), гордый "Адмирал" летит на сбор в Чехию на две недели. На этом решили не экономить, а вот на игроков предпочли не тратиться, не удержав даже, извините, Мнацяна с Земченком.

<https://www.sports.ru/tribuna/blogs/wearehcsibir/1758837.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Обзор дня: ОХК "Динамо" потратился на Овечкина 6 лет назад и не смог расплатиться (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 26 июня 2018)

Виктор Антипин не получит квалификационное предложение из "Баффало". Он может самостоятельно искать клуб, и источники в Северной Америке сообщают, что защитник будет искать варианты в НХЛ. Из-за этого он и не торопится подписывать контракт с "Металлургом". Даже пока разговоров нет, кроме неявных намерений. Говорят, правда, что и "Ак Барс" может вмещаться. Но пока все силы агента будут направлены на НХЛ. Удивлен ли я, что "клинки" поступили так? Отчасти. Мне показалось, что они по-настоящему Антипину так и не дали шанса проявить себя. Даже в момент, когда с борьбой за место в плей-офф было решено, и клуб сосредоточился на том, чтобы обеспечить себе первый выбор драфта. Видимо, для себя они поняли про Виктора все гораздо раньше. Но Антипин не был так плох. Он, безусловно, сильно волновался и выглядел чересчур напряженным. Даже в момент, когда он провел 10-20 матчей. Никита Сошников как-то сказал мне, что и 40 матчей недостаточно, чтобы адаптироваться. Для этого нужен сезон. Виктору очень сильно мешало незнание английского и отсутствие российских игроков в команде. Это урок всем, кто собрался в НХЛ. Изучайте язык - тридцать процентов проблем будет сразу решено.

ПОПЫТКА ПАВЛА РОТЕНБЕРГА

Вчера в НХЛ стартовали тренировочные лагеря для новичков. Если честно, то я так и не понял принцип отбора. В каких-то командах (весьма серьезных) видел

людей из таких низших лиг, про которые мы и не слышали. Есть и возрастные хоккеисты. Видимо, договариваются агенты, хотя мне непонятно, как игрок 1994 года, не игравший на высоком уровне, может пробиться в НХЛ. В "Торонто" отправился Павел Ротенберг, и это вызывало переполох. Да как так? Да кто устроил? В НХЛ дела так не делаются, как мы привыкли, но на самом деле приглашение в этот лагерь вообще ничего не означает. Посмотрите на других игроков. Абстрагируйтесь от фамилии и задайте себе вопрос, а что там делает вратарь Джозеф Волл или форвард Джей-Джей Пиккининч. Павел - довольно старательный хоккеист на уровне МХЛ, в команде он ведет себя нормально, и не делает ничего, чтобы показать, какая у него семья. Работает не хуже всех, старается. Я даже с ним немного общался, он веселый паренек, не замороченный. Пусть попытается. Даже неделя в "Торонто" иногда дает больше, чем сезон в МХЛ.

ОХК "ДИНАМО" БАНКРОТ

Суд признал ОХК "Динамо" банкротом, и вчера хоккеисты, которым должны были деньги, оживились. Мол, теперь им могут отдать долги. На самом деле, не изменилось ровным счетом ничего, а до возмещения так далеко, как было и неделю назад. Дело в том, что у ОХК ничего кроме долгов и нет, а все их имущество не покрывает и проезд на маршрутках с севера до юга Москвы. Так что - успокойтесь. Долги никто никому не вернет и профсоюз, который сейчас начнет хвалиться, не сделает ничего. Они даже автобус упустили, который, по их мнению, принадлежал ОХК. Раньше он стоял спокойно у арены в Балашихе, а потом его перегнали в неизвестное место. Да и с собственниками автобуса ничего непонятно до конца. Когда-нибудь мы узнаем, почему для бело-голубых все так закончилось. Картина-то есть и есть понимание, что если бы ЦС "Динамо" не захотел, то никакого банкротства бы не было. Но проблемы у команды Андрея Сафронова начались в локаутный год, когда они вывалили кучу денег на двух игроков из "Вашингтона". Те долги переходили из года в год, и все закончилось печально.

<http://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/ohk-dinamo-potratilsya-na-ovechkina-6-let-nazad-i-ne-smog-rasplatitsya-1426824/>

[К заголовкам сообщений](#)

Другие Лиги (основные новости)

В "Вашингтон" едет русский вратарь. Самсонов пойдет по пути Василевского? (Чемпионат.com, Москва, 26 июня 2018)

У этих ребят много общего.

Вратарь Илья Самсонов со следующего сезона будет играть в Северной Америке. Невольно напрашиваются сравнения с еще одним молодым российским голкипером, который дебютировал в НХЛ четыре года назад, а в прошлом сезоне окончательно завоевал статус стартера в "Тампе" и был номинирован на "Везина Трофи". Речь, естественно, об Андрее Василевском.

Как играли в России

Василевский в 15 лет впервые сыграл на юниорском чемпионате мира, в 17 выиграл серебро МЧМ, а в следующие два года - две бронзы. За "Салават Юлаев" дебютировал в сезоне-2012/13, а к следующему плей-офф КХЛ был уже основным вратарем и главной надеждой команды. Тогда уфимцы дошли до финала Востока и выиграла серебро чемпионата России. В мае Василевский сыграл на чемпионате мира, где сборная России взяла золото, и отправился

покорять НХЛ. "Салават" после ухода своего воспитанника так и не смог найти ему подходящую замену.

Самсонов проделал во многом похожий путь. На МЧМ впервые сыграл в 18 лет (Василевский с тремя мировыми первенствами за плечами тут все-таки уникал). Тогда в Финляндии Илья провел только два матча, но именно он помог россиянам одолеть в полуфинале американцев. На следующем МЧМ Самсонов был уже основным вратарем, и наша сборная выиграла бронзу. У этих вратарей и статистика была похожей - 94,3% ОБ и КН 1,56 у Самсонова против 94,5% ОБ и КН 1,88 у Василевского.

К играм за "Магнитку" Самсонова стали подключать с 17 лет, правда, в сезоне-2014/15 он лишь один раз вышел на замену. А в 18 уже был полноценным сменщиком в команде КХЛ. Только вот стать основным не получилось - все-таки в партнерах у Ильи был не кто-нибудь, а Василий Кошечкин. В то же время нельзя сказать, что Самсонову не давали играть - 19, 27 и 26 матчей сезон - хорошая нагрузка на молодого вратаря. Плюс к этому стабильная игра в плей-офф - если у Кошечкина не шла игра или появлялась травма, "Магнитка" комфортно и уверенно чувствовала себя и с Самсоновым в воротах.

Драфт НХЛ

Когда "Тампа" в 2012 году выбирала Василевского под общим 19-м номером, у нее не было достойного вратаря. Бен Бишоп появился позже, и пройти мимо одного из лучших голкиперов, уже успевшего сделать себе имя, Стив Айзерман просто не мог. Василевский стал самым высоко-задрафтованным вратарем со времен Семена Варламова, которого выбрали 2006 году под 23-м номером.

Самсонов, как и Андрей, стал первым голкипером, выбранным на своем драфте. В 2015 году "Вашингтон" использовал свой 22-й пик на уроженца Магнитки, и для кого-то такое решение стало сюрпризом. Во-первых, у "кэпс" был основной вратарь в лице Брэйдена Холтби, во-вторых, был достойный сменщик Филип Грубауэр. Кажется, вратарский вопрос был решен на годы вперед, но "столичные" рассудили иначе, и оказались правы.

Самсонов за несколько месяцев до драфта был признан лучшим вратарем юниорского чемпионата мира и уже заявил о себе как о большом таланте и будущей звезде. К тому же в том году все в НХЛ видели становление Василевского. Андрей начал дебютный сезон в АХЛ, а закончил играми в финале Кубка Стэнли. Плюс руководство "Вашингтона" хорошо относится к русским хоккеистам - в клубе не считаются с "русским фактором" и умеют терпеливо ждать игроков из КХЛ.

По пути Василевского?

Андрей Василевский взял НХЛ практически нахрапом. Он начинал свой первый сезон за океаном в АХЛ, где должен был бороться за место первого номера с латвийцем Кристерсом Гудлевским. "Тампа" сразу не решилась подключать молодежь к основе и подписала однолетний контракт с 39-летним Евгением Набоковым. Василевскому не потребовалось много времени, чтобы доказать, что он готов к НХЛ. В декабре Бишоп получил травму, и Вася провел дебютный матч, а уже в феврале Набоков объявил о завершении карьеры. Гудлевский же так и не выбрался из АХЛ.

"Думаю, Илье нужно дать поиграть в "Херши". Он начнет сезон в АХЛ, мы будем ждать и смотреть, как он развивается, как привыкает к маленьким площадкам. Наши тренеры будут с ним работать. Все зависит от него. Думаю, он довольно быстро адаптируется, учитывая его мастерство", - сказал Маклеллан после подписания контракта с Самсоновым.

"У нас изначально была определенная стратегия. Мы и "Вашингтон" понимали, что Илья - это тот парень, который вполне готов входить в лигу. Да, сперва он

поиграет в АХЛ, но обмен Грубауэра ожидался и прошел неспроста. Мы с Ильей еще в Москве встречались с генеральным менеджером "Кэпиталз" Брайаном Маклелланом, обговаривали детали.

Илья примет участие в лагере новичков. Потом он поедет в Детройт, где два месяца будет готовиться к сезону, набирать форму. Все складывается именно так, как и обещал "Вашингтон". Они берут не сырого мальчика, а игрока КХЛ и человека, здорово проявившего себя в молодежной сборной России. Самсонов начинает созревать для необходимого уровня. Уверен на сто процентов, что он сыграет 20-25 матчей в следующем сезоне НХЛ", - сказал агент Самсонова Игорь Ларионов.

Самсонов, как и Василевский, обладает внушительными габаритами, имеет богатый опыт на международном уровне, и отлично зарекомендовал себя в КХЛ. Он молод, амбициозен и не боится трудностей. Лето Ильи проведет в Америке, и может заявить о себе уже в тренировочном лагере "Вашингтона" в начале осени. А там, кто знает, кому достанется место в основе, - Копли или россиянину.

Даже если придется провести некоторое время в АХЛ, все ждут, что оно будет недолгим. Дойдет ли "Вашингтон" до финала в следующем году, и сколько в плей-офф сыграет Самсонов, неважно. Уже через пару лет ему по силам выжить из команды Холтби и пополнить когорту российских топ-вратарей НХЛ.

<https://www.championat.com/hockey/article-3473513-vratar-ilja-samsonov-mozhet-bystro-zakrepitsja-v-sostave-vashingtona.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Петербургское "Динамо" поприветствовало поездку Ротенберга в лагерь "Торонто" (Р-Спорт, Москва, 26 июня 2018)

Генеральный директор петербургского "Динамо" Сергей Черкас заявил, что хоккейный клуб приветствует поездку нападающего молодежной команды Павла Ротенберга в тренировочный лагерь клуба НХЛ "Торонто".

В прошлом сезоне 18-летний нападающий сыграл за молодежную команду "Динамо" 48 матчей в регулярном сезоне МХЛ, в которых набрал 14 очков (5 шайб + 9 передач). В плей-офф на счету Ротенберга 2 очка (0+2) в 8 играх. В апреле форвард выступал за юниорскую сборную России на чемпионате мира для игроков до 18 лет.

"Профессиональные хоккеисты сейчас не отдыхают в мае - июне. Нет ничего плохого в том, что Павел поехал тренироваться в лагерь клуба НХЛ. Многие игроки уезжают в различные лагеря, у них у всех есть действующие контракты. Это не значит, что Ротенберг собирается разорвать контракт с "Динамо" и перейти в другую команду. Напротив, мы рады, что ребята уже в июне начинают тренироваться самостоятельно", - сказал Черкас РИА Новости по телефону.

"У нас есть программа, в соответствии с которой они обязаны приехать на первый сбор в соответствующих кондициях, они пройдут тестирование. Поэтому все ребята готовятся в разных форматах. Мы только приветствуем это. Павел долго готовился к поездке в лагерь. Полезно сравнить себя (с североамериканскими хоккеистами) и оценить свои возможности. Поднять свой уровень, получить новый опыт", - заявил генеральный директор петербургского "Динамо".

Совет директоров КХЛ 14 декабря 2016 года после ситуации с отъездом голкипера владивостокского "Адмирала" Ивана Налимова в расположение клуба НХЛ "Чикаго" утвердил запрет отъезда хоккеистов в тренировочные

лагеря иных лиг. Игроки, имеющие действующие контракты в России, в случае отъезда в тренировочные лагеря НХЛ приобретают статус "Конфликт" в системе соревнований КХЛ/ВХЛ/МХЛ.

<https://rsport.ria.ru/hockey/20180626/1138572311.html>

Похожие сообщения (2):

- [Sports.ru, Москва, 26 июня 2018](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 26 июня 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Овечкин привезет Кубок Стэнли в Москву в начале июля (ТАСС, Москва, 26 июня 2018)

Нападающий клуба Национальной хоккейной лиги (НХЛ) "Вашингтон" Александр Овечкин привезет Кубок Стэнли в Москву в начале июля. Об этом ТАСС по телефону сообщил заместитель генерального директора московского ХК "Динамо" Анатолий Харчук.

"Вашингтон" стал обладателем трофея после победы в финале плей-офф НХЛ над "Вегасом" со счетом 4-1. Позднее Овечкин сообщил, что хотел бы привезти Кубок в школу "Динамо", воспитанником которой он является. 24 июня Овечкин прибыл в Москве, пока без трофея. Во вторник руководство "Динамо" вручило ему памятный кубок в честь победы в НХЛ.

"Овечкин привезет Кубок Стэнли в Москву в начале июля. Трофей будет в столице всего один день. Александр уже сказал, что хотел бы его на два-три часа привезти на базу команды в Новогорск и показать ребятам из нашей школы", - сказал Харчук.

По его словам, Овечкин также планирует привезти и "Конн Смайт Трофи", вручаемый самому ценному игроку плей-офф НХЛ. Этот приз форвард также получил по итогам финала.

Овечкин выступал в "Динамо" с 2001 по 2005 год, в составе клуба стал чемпионом России (2005). С 2005 года он выступает за "Вашингтон", с которым впервые выиграл Кубок Стэнли.

<http://tass.ru/sport/5324712>

Похожие сообщения (7):

- ТАСС # Единая лента (Закрытая лента), Москва, 26 июня 2018
 - [Sport.py, Москва, 26 июня 2018](#)
 - [Sportbox.ru, Москва, 26 июня 2018](#)
 - [Sport.mail.ru, Москва, 26 июня 2018](#)
- [Матч ТВ \(matchtv.ru\), Москва, 26 июня 2018](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 26 июня 2018](#)
 - [Sport24.ru, Москва, 26 июня 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)